
Referat fra bestyrelsesmøde i Selvhjælp Skanderborg den 02.02.26 kl. 18-20 på 

FLOK.  

Sted: Dyrehaven 10E, lok. 2.3 

Deltagere: Birgitte Aagaard, Marianne Paulsen, Ellen Mosekjær, Henrik Juhl og Rikke 

Eivindson. 

Afbud fra: Rune Andersen. 

Mødeleder: Marianne Paulsen 

Referent: Rikke Eivindson 

Godkende og underskrive referat fra den 27.11.25 

Referatet er godkendt af bestyrelsen. 

Godkendelse af dagsorden  

Punkter til eventuelt. 

Orientering ved formand, Marianne  

o Referent sender oversigt med grupper og afventende grupper, samt økonomi med 

referatet. Der efterlyses, til brug på bestyrelsesmøderne, en liste over antal frivillige, 

hvor mange er aktive og hvor mange er på pause.  

o Det drøftes, om vi skal have en beløbsgrænse på beløb, der kan hæves på Selvhjælp 

Skanderborgs konto. Dette grundet øget risiko for svindel ude fra. Ellen mener, at der 

allerede er en max. grænse - Marianne drøfter grænsens størrelse med koordinator, 

Sabrina.  

o PR-materiale. Distribuering af PR-materiale, hvem gør hvad? Ellen tager materiale med 

til de praktiserende læger. Rikke kontakter skolekoordinator i Sundhedsplejen 

Skanderborg, mhp. at uddele den generelle pjece til anvendelse i sundhedsplejen.  

o Kommunikation med Sabrina. Kommunikation med Sabrina går aktuelt gennem  

Marianne. Sabrina har aktuelt mulighed for at tage én arbejdsdag hjemme om ugen. Der 

evalueres på denne mulighed om 3 måneder. Målet er på sigt, at Sabrina skal være til 

stede på FLOK 4 dage om ugen.  

o En af suppleanterne i bestyrelsen er trådt ud af bestyrelsen før udløb af valgperioden. 

Der er således en suppleant i bestyrelsen.  

o FriSe er kommet på finansloven. FriSe informerer om konsekvenserne for selvstændige 

selvhjælpsorganisationer. Vi har bl.a. et samarbejde med FriSe om introduktionskurser. 

o Lønregulering af Sabrinas løn. Bestyrelsen beslutter, at lønnen indeksreguleres på 

baggrund af udmelding fra HK-privat. Sabrina skal orientere formanden for bestyrelsen 

om reguleringen – formanden skal herefter godkende lønreguleringen. 



o Næste frivilligarrangement. Sabrina er i gang med at planlægge næste arrangement. 

o Det drøftes hvorvidt aflyste møder i grupperne skal udsættes eller blot aflyses helt– det 

besluttes, at det er de enkelte gruppelederes ansvar at tage stilling til dette. 

o Der er, i bestyrelsen, et ønske om øget digitalisering i Selvhjælp Skanderborg. Det 

tilstræbes, at vi ikke har noget opbevaret i papirprint, men at materiale opbevares digitalt 

i et sikret miljø. Det materiale vi har i Selvhjælp Skanderborg, skal gennem digitalt og 

ikke i et aflåst skab. Det handler om tilgængelighed og backup.  

Ellen og Sabrina arbejder videre med dette. 

 

Godkendelse af regnskab og budget.  

Forslag til budget vedhæftes referatet. 

o Kasserer, Ellen, gennemgår regnskabet og forslag til budget. Det drøftes om 

indeksregulering afspejles i paragraf 18. Ellen kontakter Frivilligkoordinator, Hanne 

Lykkeskov, for at drøfte dette med hende. 

o Alle projekter, der ønskes opstartet i Selvhjælp Skanderborg, skal godkendes af bestyrelsen. 

Der kan søges projektmidler, der er til fælles bedste for foreningen.  

o Der er afsat 5000 kr til øget marketing – det er en af Sabrinas opgaver – der opfordres til at 

Sabrina laver et forslag til, hvordan vi kan øge vores markedsføring og ideer til anvendelsen 

af de 5000 kr. afsat til dette.  

o Budgettet for 2026 er godkendt af bestyrelsen.  

o Regnskabet sendes til hele bestyrelsen til digital underskrivelse. 

Generalforsamling  

Sabrina har ansvaret for at bestille vin, vand og sandwich til de fremmødte. Der regnes med 15 

personer.  

Det besluttes, at der sendes en opfordring til alle frivillige om at deltage i generalforsamlingen og 

der efterlyses samtidig kandidater til bestyrelsen. Sabrinas opgave.  

Eventuelt 

Ellen udtrykker et ønske om en drøftelse af jobbeskrivelsen som koordinator versus 

forretningsordenen for Selvhjælp Skanderborg. En drøftelse af, hvorvidt disse to skal adskilles. 

Udskydes til næstkommende bestyrelsesmøde.  

 

 

 

 


